

值班主任:余虔虹 谭宜怡 责编 版式:梁剑云 车政谋 谭高鹏 新闻热线:2963900 投稿邮箱:mm2963900@126.com

高州市召开庆祝中国共产党成立102周年座谈会

重温光辉历程 汲取奋进力量

■通讯员 赖绮航 冯永恒 赖心健

本报讯 6月29日晚,高州市召开庆祝中国共产党成立102周年座谈会,重温党的光辉历程,歌颂党的伟大事业,弘扬伟大建党精神,引导和激励广大党员从党的历史中汲取奋进力量,为实现高州高质量发展贡献力量。

动地,中国共产党都初心不改、矢志不渝,始终把人民幸福真切地写在自己的旗帜上,把一个又一个“不可能”变成了“可能”,赢得了又一个又一个举世瞩目的伟大胜利,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。过去一年来,全市各级党组织坚持以高质量发展引领高质量发展,在工业发展、乡村振兴、城市建设、环境保护、民生保障等方面也取得了喜人成绩。王土瑞代表市委,向全市各级党组织和广大党员致以节日的诚挚问候,向奋斗在产业发展、乡村振兴、基层治理一线

的广大党员干部,致以崇高敬意和衷心感谢。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,全国人民意气风发向第二个百年奋斗目标进军。在新的历史起点上,王土瑞要求,全市各级党组织和广大党员“必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力”,要坚持弘扬伟大建党精神,在践行初心、担当使命的新征程中,进一步汇聚起推进高州市高质量发展的磅礴力量。始终不忘对党忠诚这一核心,要有立场坚定、矢志不渝的政治担当,坚定理想信念,强化“四个意识”,提升政治能力。始终不忘干事创业这一根本,要有知重负重、攻坚克难的担当,埋头苦干,求真务实,改革创新。始终不忘为民服务这一宗旨,要有心系群众、恪尽职守的责任担当,心里时刻想着群众,一切工作为了群众,相信群众、发动群众、依靠群众。始终不忘纪律规矩这一底线,要有清正廉洁、自我革命的作风担当,始终保持斗争精神,增强拒腐防变能力,加强干部作风建设。

不动摇坚持和加强党的全面领导,筑牢党的执政根基;要毫不动摇坚持人民至上的政治立场,守护党的力量源泉;要毫不动摇坚持保持自我革命的勇气,永葆党的政治本色;要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、接续奋斗,努力在新时代实现新作为作出新贡献,全力推动高州高质量发展,向党交上一份合格答卷。高州市领导李国锋、张万盛、吴益东、李亚凤、赵叠云、陈沛超、唐克、莫晖参加会议。

深镇镇开展三防应急演练 锤炼实战能力 保障群众生命财产安全

■通讯员 冯荣鑫 陆昊明

本报讯 6月26日上午,深镇镇在河口村组织开展2023年三防应急演练活动,进一步锤炼应急抢险实战能力,确保辖区人民群众的生命财产安全。高州市政协副主席冯明参和深镇镇领导干部、机关单位负责人、村社区负责人、治保主任、河口小学师生、河口全体村干部等观看了演练全过程。

演练的内容包括:在台风雨来临前,如何使用村村通广播、铜锣、手摇报警器等进行灾情预警;灾情来临时,如何及时转移山洪易发点、地质灾害点、内涝点、低洼处、危房、削坡建房等地方的群众;发现溺水人员时,如何使用长竹竿、救生圈、橡皮艇等开展救援行动,以及演示心肺复苏急救措施。

演练目的明确、程序规范、科学高效,检验了防汛防台应急体制运行的畅通性,应急预案的合理性、可操作性,指挥决策的准确性、规范性,达到了预期效果。

据介绍,该镇坚持人民至上,生命至上的理念,时刻做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的准备。至目前止,该镇累计投入十几万在全镇范围配置救生圈、救生衣、救生绳等应急物资,并在危险区域安装了智能云监控,对进入监控区域人员进行自动警示。同时,三防成员单位在汛期24小时做好值班值守、应急救援工作,全力保障广大人民群众的生命财产安全。

高州市举行2023年“6·30”助力乡村振兴活动仪式

同心共助高州实现全域全面乡村振兴



■文/图 通讯员 廖亚宁 冯荣鑫 冯永恒

本报讯 6月29日晚,高州市在人民会堂举行2023年“6·30”助力乡村振兴活动仪式,继续大力弘扬扶贫济困传统美德和友善互助核心价值观,同心共助高州实现全域全面乡村振兴。

茂名市委常委、政法委书记、高州市委书记王土瑞,李国锋、张万盛等在会的高州市四套领导班子成员,高州市法院、市检察院主要负责同志,全市各镇(街道)各部门负责同志,茂名驻高各单位负责同志以及市爱心企业(组织)及爱心使者代表参加活动。会上解读了《2023年高州市助力乡村振兴活动方案》,宣读了《关于表扬高州市2022年度广东扶贫济困日“爱心企业”(组织)“爱心使者”的通报》,王土瑞等领导在现场带头进行了捐款。

来的经济下行等风险挑战,高州市各级各部门踊跃捐款、奉献爱心,共捐捐756.89万元,为高州市巩固脱贫攻坚成果以及推进乡村振兴工作,提供了强有力的支持和帮助。2022年以来,高州获得国家乡村振兴示范县创建单位等多个国家级省级荣誉,进入6个全国百强县榜单,参加省乡村振兴大擂台进入六强,参加茂名地区县域发展交流会综合排名第一。

王土瑞强调,全市各镇街和单位要进一步提高站位,切实增强使命感、责任感,创新务实有效的工作举措,用好扶贫以及乡村振兴各笔资金,推动“6·30”助力乡村振兴活动深入开展并取得实效。要突出重点,加大对镇村的支持力度,广泛开展各类爱心捐赠活动,加大宣传力度,扎实抓好“6·30”助力乡村振兴活动各项工作落实。要严明纪律,确保“6·30”助力乡村振兴活动取得实实在在的效果。要精心组织,凝心聚力,扎扎实实地把扶贫济困活动办实办好,为高州在新征程中走在全省前列和全面推进乡村振兴做出更加积极的贡献!



高州市2023年“6·30”助力乡村振兴活动仪式现场。

弘扬新时代拥军优属光荣传统 高州市退役军人事务局开展立功送喜报活动

■通讯员 程婉茹 邓翎枫

本报讯 为进一步弘扬新时代拥军优属光荣传统,近日,高州市退役军人事务局联合市消防救援大队、宝光街道开展立功送喜报活动,到城南小区为荣立个人三等功的消防队员张伯焯及其家庭送去喜报。

喜庆的锣鼓声让城南小区沸腾起来,送喜报工作人员以“敲锣鼓、进家门、拉横幅、拍合影”等形式,一路将张伯焯立功受奖的消息传播出去,尤其是欢送队伍中的“三等功臣之家”牌匾熠熠生辉,格外耀眼。邻里街坊从四面八方赶来,共同见证这一光荣时刻,拿着手机一路跟拍,纷纷称赞。

据了解,张伯焯在市消防救援大队工作了3年,因在2022年度工作中表现突出,荣立个人三等功。

在邻里街坊的见证下,送喜报工作人员在张伯焯家门口宣读了立功受奖喜报,并为其家人佩戴“一人立功、全家光荣”绶带和大红花。

近年来,高州市开展的立功送喜报活动,激励了更多优秀青年踊跃参军,也让军人家属在充满仪式感的活动中,感受到党和政府的关心关怀以及社会的尊崇尊重,为国防建设凝聚了磅礴力量。

高州市领导带队走访慰问老党员

让老同志感受到党和政府的温暖与关怀

■通讯员 黄浩诗 陆昊明 黄楚琪

本报讯 6月28日上午,高州市委副书记、市长卢巧智带队到石鼓镇开展“七一”走访慰问活动,并调研督导渔网小镇建设工作。

卢巧智先后前往石鼓镇金山村委会金山村和尖山村委会山尾村,分别慰问了老党员叶振文和黄炳冲。卢巧智详细询问老党员的身体、生活情况,代表市委、市政府向他们送去党的关怀和组织温暖,向他们致

以亲切问候和崇高敬意,并鼓励他们坚定信心、保持乐观心态,积极面对生活。卢巧智强调,各级党委政府要始终把老党员和困难党员的冷暖安危记挂心头,及时排忧解难,让他们

时刻感受到党和政府的温暖与关怀。随后,卢巧智一行察看了黄溪山支渠管道修复项目、石鼓岭公园、渔网街及向阳路、石鼓墟南华大道等市政项目的有关情况。

卢巧智强调,石鼓镇的渔网渔具产业历史悠久,要紧抓机遇,充分发挥产业优势、资源优势和环境优势,加快推进渔网小镇建设,打造一二三产业协调发展的示范区,助力全市高质量发展。

高州市工商联(总商会)召开十一届七次执委会

凝心聚力 为高州高质量发展贡献民营经济力量

■通讯员 廖亚宁 冯荣鑫 冯永恒

本报讯 6月29日下午,高州市工商联(总商会)召开学习贯彻习近平总书记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示精神专题辅导课;开展法治大讲堂——《与法同行 诚信经营——民营企业中劳资纠纷的法律问题》和“春雨润苗”银税互动助力诚信中小企业发展主题实践活动。会上,高州市工商联(总商会)作上半年工作总结及下半年工作计划;为荣获2022

年度“茂名市推进‘万企兴万村’行动成绩突出民营企业”颁发牌匾;为荣获茂名市2022年度“广东扶贫济困日”活动爱心企业(组织)颁发牌匾;“爱心使者”颁发证书,并对今年“6·30”助力乡村振兴活动作动员等。

今年以来,高州市工商联(总商会)积极履职尽责,工作

成效明显,各项工作取得了一定成绩,进一步增强了工商联(总商会)的组织力和凝聚力,为广泛宣传会员企业文化,推广企业品牌起到了良好作用。高州市工商联(总商会)领导表示,下一步将深入推进镇街商会组建工作和乡村振兴“万企兴万村·百会帮百镇”行动,发动会员踊跃参与“6·

30”助力乡村振兴活动,为镇村基础设施建设、人居环境整治、乡村风貌提升及公益项目建设提供资金支持;深化理想信念教育,推动党的二十大精神,实现资源共享、优势互补,为推动整个产业发展凝聚强有力的动能,为服务高州、茂名经济社会高质量发展贡献民营经济力量。

广东广电网络茂名高州分公司“七一”党员志愿服务活动暖人心

■通讯员 冯荣鑫 邓翎枫

本报讯 6月30日,广东广电网络茂名高州分公司党员牢记“党媒政网”的职责使命,在高州市东方新城小区开展以“党员争先锋,一线建新功”为主题的“七一”党员志愿服务活动,以贴心优质的服务,践行“用户第一,服务至上”的宗旨,推动广电网络高质量发展。

当日上午,党员们分成多个工作小组,上门为小区用户排忧解难,扎实举措践行“我为群众办实事”。活动从上午9时一直持续到晚上9时,党员们为小区居民带来了一系列优惠措施和贴心服务,包括宽带免费提速、5G手机咨询答疑、故障排查、上门检测维修,还进行反电信诈骗宣传等活动,相当于把营业厅、客服中心、维修网格直接搬进小区,让居民们足不出户就享受到了广电一站式的优质服务。

今年5月30日,广东省广播电视网络股份有限公司与高州市融媒体中心共同签订网络融合发展协议,成立了广东广电网络茂名高州分公司。在这次“七一”主题党日活动中,广东广电网络茂名高州分公司的年轻党员发挥了主力军作用,努力践行“用户第一,服务至上”的宗旨,充分发挥“党媒政网”平台的特色和优势,以昂扬的斗志,奋进新征程,建功新时代。

创新探索“人大代表联络站+产业”履职直通车

高州市人大常委会成立荔枝、龙眼产业人大代表联络站

■通讯员 黄浩诗 陆昊明

本报讯 6月29日至30日,荔枝、龙眼产业人大代表联络站相继在根子镇、沙田镇揭牌成立。联络站将作为高州市人大代表履职发展新平台,充分发挥产业人大代表的优势和作用,助力进一步落实“百县千镇万村高质量发展

工程”,实现本土特色产业持续高质量发展。高州市人大常委会副主任赖建才和茂名、高州两级人大常委会相关人员,高州市部分荔枝、龙眼产业人大代表参加揭牌活动,并召开座谈会,围绕如何发挥联络站作用畅所欲言,针对产业种、产、销、运输、保鲜、加工、技术指导、

人才培养、电子商务等方面提供了许多宝贵意见。结合高州市荔枝、龙眼产业分布特点,高州市人大常委会通过多次实地调查研究,决定将荔枝产业人大代表联络站设立在根子镇元坝村党群服务中心,将龙眼产业人大代表联络站设在沙田镇龙眼产业园,通过资源整合,创新探索“人

大代表联络站+产业”履职直通车,进一步密切荔枝、龙眼产业工作者、产业工作者与果农、产业工作者与政府之间的联系,全力推进我市特色产业高质量发展。据介绍,荔枝、龙眼产业人大代表联络站是人大代表履职、服务群众的前沿阵地,联络站要充分发挥阵地

作用,组织形式多样的专题活动,提出更多有价值的意见建议,并通过产业代表之间相互交流,发挥领域专业优势,实现资源共享、优势互补,为推动整个产业发展凝聚强有力的动能,为服务高州、茂名经济社会高质量发展凝聚代表智慧、贡献人大力量。